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ESTADO DO PARANA

ATA DA 17' REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUAR I A SESSÃO LECíISLA ri\ A DA CAMARA

MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ES TADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 26
DE MAIO DE 2020.

ATA N". 31/2020

Ao vigésimo sexlo dia do mês dc maio do ano do dois mil e \ inlc. rouniram-se viriualmcnie devido
às medidas de pre\ en<;ão e comhaie ao coi'ona\ iriis. .^^ob a Presidência do \ ereador Edimar Cjomes
Filho e secretariado pelo \ereador Ananias A. Martins Neto. presentes ainda os vereadores a seguir
elencados: André de Lima. Diones C. de Campos. Élio J. .lanoni. Fernando V. Peppes. Gilmar J.
Lavorato. Helvécio A. Badaró. Ismar M. da Nóbrcga, Rafael A. Flaiinouche. Raphael D. Sampaio e
Sebasti<ào Liicri. .Ausente o \ ere;idor l.uiz C. Amâncio de\ido a problemas de conexão. Ha\endo
quorum regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata iU 30/2020. a qual
foi aprovada por unanimidade de \olos e dispensada leitura pelo plenário. Na Ordem do Dia
constaram as seguintes matérias: PROJETOS EM SEGUNDA VOIAÇÃO: Projeto íle Lei
Complementar 064/20 - Executivo Municipal que altera disposilisos da Lei Complementar iC
044/19 e dá outras providências, novamente retirado de pauta a pedido do vereador Helvécio A.
Badaró. Projeto de Lei 007/20 - Luiz C. Amâncio que declara de utilidade pública a .APP - Associação de
Pais Praticantes dc Judô de Cornélio Procópio, retirado de pauta devido à ausência do proponente.
PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 011/20 - Edimar Gomes E' que concede
Titulo de Cidadão Honorário ao Sr. .)osé Leite Cordeiro pelo trabalho dedicado ao município de Cornélio
Procópio. aprovado pvir unanimidade de votos em primeira votação. PEDIDOS DE INTOR.M.AC-AO:
Protocolo 115/20 - Raphael D. Sampaio e Eernaiulo V. Peppe.s que solicita intormações sobre a educação
municipal, o cpial foi aprovado, porém. ti'anslormado em cvmvite a Secretária de íiducação do município --
Lídia ÍHinari - para comparecimentvi à próxima sessão da câmara, a pedido dos vei'eadorcs Kaphael Sampaio
e André de Lima. REQUERIMENTOS: Protocolo 121/20 - Luiz C. Amâncio que requer o retorno do toque
de recolher, retirado de pauta dev ido à ausência do proponente. INDICAÇÕES: Protocolo 112/20 - Ananias
A. Martins Neto que indica lombada na Av. Alberto Caraz/ai, próximo ao if .321. Protocolo 113/20 - Elio
J. Jaiioni que reitera indicação para iluminação de I.IT) no Distrito de Congonhas. Protocolo 114/20 - Élio
J. Jaiioni que reileia indicação para operação tapa-buracos e pavimentação asfáltica no Distrito de (.,'ongonhns.
Protocolo 116/20 - .André de Lima que indica tachào relletivo na Rua Paula Gomes, cruzamento com a Rio
Grande do Norte, Protocolo 117/20 - André de Lima que indica pavimentação asfáltica no bairro São Judas
Tadeu. Todas as indicações foram lidas e encaminhadas ao E.xecutivo Municipal para serem tomadas as
devidas providencias. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual
se lavrou esta ata. e que segue aprovada c assinada, nesta oportunidade, e também nos moldes
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